

21455584-9001-572-01
Statistikai számjel

01-09-917855
Cégjegyzék száma

A társaság megnevezése: **Trafo KMH Nonprofit Kft.**
A társaság címe: **1094 Budapest, Liliom u 41.**

ÜZLETI JELENTÉS

**2018.01.01 – 2018.12.31 közötti időszakról
szóló éves beszámolóhoz**

A. A Társaság üzletmenetének alakulása, a várható fejlődés

A társaság fő tevékenysége az előadó-művészeti tevékenység. Befogadó jellegű színház, alkotóműhely, olyan közösségi színtér, amely ellátja a Fővárosi Önkormányzat közművelődési, művészeti tevékenységét támogató feladatait.

A társaság nem tervezi működési körének kiterjesztését a jövőben, sem a jelenlegi korlátozását.

Társaságunk a 2019. évben egy nagyobb beruházási kiadással tervez, szeretnénk a színház parkolóját, mely az eredeti (1996-os) tervek alapján a második ütem alapját jelentette volna, közönségfogadó térré beépíteni. A színház mostani előtere rettenetesen alulméretezett, nézőink szűk helyen tudnak csak várakozni vagy a szabad ég alatt. A beruházás a vendéglátó terület bővítését is jelenti, az utcai bejárattal rendelkező kávézó színvonalasabb kiszolgálást fog biztosítani a nézőknek.

B. A mérleg fordulónapja után bekövetkezett lényeges események

A mérleg fordulónapja után lényeges esemény, változás következett be a cég életében. A Társaság a parkoló területén kívánja a közönségfogadó területét növelni, a bővítés konténeres technológia alkalmazásával valósul meg. A beruházás megvalósulásához a Tulajdonosi hozzájárulás megtörtént, az engedélyezések folyamatban, a közbeszerzési kiírás előreláthatólag március hónapban megtörténik. A meglévő közönségfogadó terület helyreállítási munkálatainak tervezése is megtörtént, a tervek és a költségvetések összeálltak.

C. Kutatás és kísérleti fejlesztés

A Társaság nem folytatott kutatási, fejlesztési tevékenységet a 2018-as üzleti évben.

D. Telephely bemutatása

A Társaság nem rendelkezik telephellyel.

E. Foglalkoztatáspolitiká

A vállalat foglalkoztatási politikája az üzleti fejlődésen alapul. A 2018. üzleti évben az átlagos statisztikai állományi létszám 28 fő volt.

Nem tervezik a foglalkoztatási struktúra változtatását a jövőben.

F. Környezetvédelemmel kapcsolatos tevékenység

A Társaságnak nem keletkezett környezeti károkozásból származó kártérítési kötelezettsége.

G. Pénzügyi instrumentumok

A Társaság mérlegen kívüli kötelezettségekkel nem rendelkezik. Nem áll fenn olyan hosszú, illetve rövid lejáratú, a mérlegben ki nem mutatott pénzügyi kötelezettség, felelősségvállalás, amely a társaság pénzügyi helyzetét jelentősen befolyásolná. A Társaság nem rendelkezik befektetési vagy forgatási célú értékpapírokkal, valamint származékos ügyleteket sem bonyolít.

Budapest, 2019. március 11.



Barda Beáta
ügyvezető igazgató

